

Пленум Исполкома Коминтерна

Сегодня открытие пленума

МОСКВА, 20 марта. 21 марта открывается пленум расширенного пленума Исполкома Коминтерна, первого пленума после конгресса, состоявшегося в июле прошлого года.

Задача пленума—подвести итоги деятельности Исполнительного Комитета и вынести Коминтерну за время после 5-го конгресса, конкретизировать линию поведения на основе резолюций Конгресса, в частности, разрешить некоторые вопросы.

Вопросы пленума

(По телеграфу от нашего корреспондента).

МОСКВА, 20 марта. Секретарь Пленума Коминтерна тов. Зибер-Дро в беседе с нашим корреспондентом о задачах расширенного пленума Исполкома Коминтерна сообщил следующее:

Перед расширенным пленумом стоят три важнейших вопроса. Первый вопрос—это о международном положении и о работе по дальнейшему коммунистическим партиям.

После V Всемирного конгресса Коминтерна во всех странах велись большую работу по дальнейшему развитию. Эта работа проводилась на линии организации, но и линии идеологической. Организационная работа особенно интенсивно протекала во Франции, в Италии, Германии и в Чехо-Словакии. В этих странах работа партий перестраивалась по принципу фабрично-заводских ячеек и привлекались партийная работа и широким образом и крестьянских массам.

По идеологической линии наши партии после конгресса продолжали большую работу в смысле зарывания границей доминанты и устранения влияния как слева, так и справа, угрожающих выдержанности коммунистической линии. В Германии и в Чехо-Словакии мы выдержали идеологическую и организационную линию коммунистической партии. Особенно сильна была эта борьба в Чехо-Словакии. Она еще продолжается, но уже не представляет угрозы существованию коммунистической партии Чехо-Словакии.

Во Франции мы выдержали борьбу против возрождения социализма под маской троцкизма, в Италии против явного социализма Бордига. Все эти как раньше, так и сейчас условия диктовались курсом идейной партийной работы.

Второй важнейший вопрос, стоящий перед пленумом, это крестьянский вопрос.

Во всех странах крестьянские массы продолжают и политическую деятельность. Их пробуждение вызывает все большее внимание коммунистических партий, выражающейся в привлечении к своему руководству крестьянских масс. И буржуазия старается теперь привлечь на свою сторону тех же крестьян для борьбы против пролетариата. Пленуму предстоит осветить ход этой борьбы и дать директивы в дальнейшей работе по привлечению крестьян.

В частности, пленуму должен будет задуматься и уточнить отношение коммунистических партий к уже существующим в разных странах крестьянским партиям. Этот вопрос очень важен потому, что крестьянские партии в разных странах разнятся по своему значению, задачам и роли, которую они играют. Наиболее важны крестьянские партии, существующие в Болгарии, Корее, Италии, Чехо-Словакии. На них должен быть обращен особый внимание пленуму.

Третий из важнейших вопросов, стоящих перед пленумом,—это вопрос о единстве международного профессионального движения. Необходимо будет выяснить, по-прежнему ли существует единство между американскими интернационалом и Профинтерном, к которым между двумя течениями профессионального движения, существующими в нескольких странах, как, например, во Франции, в Чехо-Словакии, так это разделение особенно обострено.

Прочие вопросы будут касаться внутренней жизни различных секций Коминтерна.

до ее рядов правых элементов. Правые группы, поддерживающие исполнительный комитет, посылать своих представителей на пленум Исполкома Коминтерна по предложению последица.

НАЦИОНАЛЬНО-РЕВОЛЮЦИОННАЯ БОРЬБА В СЕВЕРНОЙ АФРИКЕ.

По поводу открывающегося расширенного пленума Исполкома Коминтерна Андрей Марти в беседе с нашим корреспондентом сообщил следующее о положении во французских колониях Сев. Африки.

— Политическое состояние во французских колониях таково: Алжир является оккупированной Францией, но имеют признаки политической жизни. Тунис находится под протекторатом Франции, но в действительности также имеет свое правительство, как и Алжир. Тунисский бей является по сути номинальным французским правительством.

Наиболее сложное политическое устройство Морокко здесь. Здесь четыре зоны—на севере испанская, в центре—марокканская, в центре—французская зона, а на юге—Марокканская, подчиненная Франции, хотя и не независимая.

Основание политической борьбы во этих странах в этих частях Сев. Африки. В Марокко повстанческое движение, руководимое Абд-Эль-Керимом, недавно арестованным. Во французской зоне тунисской совершенно независимая французская администрация. Французская зона борется с тунисскими силами своей военной техникой.

А Юго-Марокко проявляется некоторое отремление к независимости. Несмотря на давность тунисской и тунисской силы в этой области можно видеть, что, хотя и безымянный, который собирает с собой в эту область, должен был отказаться от своего намерения, так как для этого ему бы понадобилось слишком большое войско.

В Алжире арабы не проявляют большой политической активности в течение 90 лет господства над ними французов. Их вожди бездействовали, полагаясь на французскую администрацию. Однако, в настоящее время в Алжире происходит большое движение среди туземной молодежи.

В Тунисе происходит большое национально-освободительное движение, которое не только интеллектуально, но и широкие народные массы. Там образовалась арабская конституционная партия, первый пункт программы которой требует создания парламента со включением на равных правах французов и туземцев. Второй пункт программы требует признания избранным для парламента. Этих пунктов достаточно для характеристики радикальных стремлений туземных националистов.

В Тунисе недавно образовалась еще одна партия—революционная.

Коммунистическая партия Франции всемерно поддерживает национальное движение в Сев. Африке как на митингах, так и в парламенте. Юга Абд-Эль-Керим разбил походы, победив французскую коммунистическую партию послало повстанцам при поддержке телеграмму. Это вызвало яркую возмущения в буржуазной прессе.

Наша партия уделяет очень много внимания вопросу о колониях, и прежде всего о колониях в Сев. Африке. Но условия работы здесь очень трудны, так как население крайне незначительно. В Сев. Африке у нас существует отдельная коммунистическая партия. Труднее за работы уступительнее тем, что даже сами французские рабочие часто бывают заражены настроением своих собственных руководителей. Во время, как они сами борются за свою независимость, они не сочувствуют борьбе колонизаторов за свою свободу.

Теперь одной из задач французской коммунистической партии является пропаганда национально-освободительных идей среди самих французских рабочих.

Мы можем смело сказать, что через короткое время мы будем свидетелями большого национально-революционного движения в наших африканских колониях.

Советское Закавказье

(По телеграфу и по телефону от наших корреспондентов)

Восстановление Азербайджана

(Из беседы с начальн. главн. упр. ном. хозяйства при НКВД АССР т. Гагки Масимовым).

— Самая разрушенная часть Азербайджана—это Шемаха. Астара, Баку, Каспий и Казак. Другие местности пострадали сравнительно меньше.

По статистическим данным всего в Азербайджане разрушено около 600 сел. Еще в 1922 г. специальная комиссия, работавшая над этим вопросом, выяснила, что для восстановления разрушенных сел и городов необходимо около 70 миллионов рублей.

В 1924 г. народному комисариату внутренних дел по главному управлению коммунального хозяйства удалось при содействии чрезвычайной комиссии по восстановлению вооруженный план строительства восстановительных работ по проведению водопровода в Агдаше, Гюльяне, Салдах и Нухе.

Отпущенные 900 тысяч рублей дали возможность провоза и вывоза и согласно плану работы в этих городах будут выполнены в течение двух лет. Остальные города будут снабжены водой в течение следующих трех лет.

Таким образом, в 1930 году будет закончена восстановления сеть во всех городах и крупных пунктах Азербайджана. Стоимость всех работ исчислена около 2 1/2 мил. рублей.

Азербайджану одному не справиться с этим делом и несомненно придется просить помощи у зарубежных и военных органов.

Чтобы свести узлы с сельхозработ и поэтому была предпринята телефонизация Азербайджана, которая в конце января 1929 г. в общем и течение 1924 г. установлено 1800 верст двухпроводной телефонной линии и 380 верст однопроводной, но в связи с новым работами, увеличиваясь тысячами километров, придется провести телефон еще до 2 тысяч верст. Эта работа по плану должна быть закончена в течение 1925—1926 г.

После советизации Азербайджана ведутся электрификация орошения в РСФСР. Был поднят Азербайджан, и этому удалось добиться себя инициативу, детали удалось оборудовать электростанции. В настоящее время главное управление коммунального хозяйства ввело обязательный труд этого работу в плановые рамки.

В 1924 г. построена электростанция в Барини. В Гандже несколько мелких станций соединены в одну. Кроме того, идут самостоятельные работы по устройству электростанций в городах Шемахе, Нухе, Казак. В Кубе и Зангезане успешно ведутся гидростанции. В других местах большие работы, которые ведутся в привнесении в полный порядок.

В настоящее время главное управление коммунального хозяйства составило список муниципальных домов по 16 уездов. Из 650 от 20 до 30 проц. зданий в уезде остаются целы, но подходят к концу разрушения муниципальных зданий. Эти дома подлежат восстановлению. Для этого предполагается возратить извлекать. Успешно работают на местах призываемых почти повсеместно к ремонту домов находящихся в их распоряжении. Кроме того, для восстановления в военных районах учреждений, обуславливаются договорными началами, согласно которым учреждения объявляются ремонтировать их за свой счет. С образованием приходится отвечать, что на местах еще не имеет наземный подход и муниципализированному жильцу.

Уездные города по мере развития промышленности по восстановлению разрушенных городов Азербайджана. В результате работ этой комиссии мы имеем уже некоторые достижения.

В 1924 г. была создана чрезвычайная комиссия по восстановлению разрушенных городов Азербайджана. В результате работ этой комиссии мы имеем уже некоторые достижения.

В настоящее время отведено более 300 участков под застройку для пострадавших от пожара крестьян окрестных деревень. Шемаха в своем городе отведено 120 участков для жителей.

Уже приступили к восстановлению и ремонту 5 домов под гос. учреждения. В настоящее время восстановлено 50 домов, производится ремонт водопровода.

Шемаха уже имеет телефонную связь с преши участками, а в недалеком будущем в городе будет связана телефонно и остальные районы участка. Строительство идет полным ходом.

Постановлением ВЗС'а АССР недвижимые имущества города освобождены от налогов на 15 лет, а жители Шемахи—от всех других налогов на три года.

Направлений в Шемаху на постройку отпущены средства в кредит на 9 месяцев с уплатой в начале только одной трети стоимости.

Почти все участки от мусавитского проекта жителям на исключенной богатей, пожелавших в Баку, сейчас возвращаются в Шемаху. Жители занимаются в широких размерах садоводством, огородничеством, земледелием и животноводством. Железнодорожные работы 1000 сел.

Строительная деятельность могла бы оказать большую помощь в деле восстановления Шемахи и других разрушенных городов Азербайджана, конечно, при условии субсидирования этого дела государственным путем выделения для этой цели особого фонда.

Понимая, что плановый фонд не только в республиканском масштабе; вопрос должен быть поставлен шире, так как он касается и всей федерации.

Надо ожидать, что на это дело со временем будет ассигнована долгосрочная ссуда из общегосударственных средств СССР.



ШЕМАХА.—Развалины бывш. улицы.



ШЕМАХА.—Школа II ступени (построена в 1924 году в течение текущ. года. Здесь будет создан школьный городок).

Землеприселка—старый и привычный крестьянский тип; коритые и дачные участки и стабильные удары пореволюционной культуры уже давно и глубоко укоренились.

Действительно, правда, здесь на редкость разоборачивали: дачи, коммунальные селы, пограничные участки, которые только только вытесняют и большей частью так легко соробачивают снег; ниже—бархатная сонная земля—лучшее наследство, куда и ходит на полевую обработку соседних земель.

А если смотреть Шемахинскую степь... Об этом равно только мечтают до тех пор, пока уверены, что больше-крестьянское правительство и эту степь превратит в жайлау и даст воду жайлау Кюндюкской степи и обратит ее в богатый оазисную республику.

Почему-то верит шемахинцы, что это время близко.

Иметь читателя, который на своем развитии и на своем возрождении Шемахи Еше вешего пропало времени, как советская власть начала шаг за шагом, постигает и помощь, освобождая крестьянство, и мы видим уже как город растет и ширится.

Шемахинцы строятся лишь потому, что они верят и мечтают о желании правительства создать на развалинах Шемахи культурный очаг для всего уезда.

Шемахинцы, увидевшись по всему уезду школы-детрды начинают верить, что их дома и площади, которые также по волебству будут заменены другими; они хотят электричества, радио, хотят железную дорогу.

Много, много хочет шемахинцы, а еще больше верят. И на эту уверенность в возможность исполнения их заветных желаний они должны получить от больше-крестьянской власти все.

Деян.

Старая столица ширванского ханства. Шемаха много пережила на своем веку.

Ото с много лет тому назад, после присоединения территории бывш. ханства Ширванского и Балхского к России, Шемаха сделалась губернским административным центром, где помещались все правительственные учреждения. Но город неба—Баку, с течением времени выросший и получивший значение промышленного центра, перестал быть губернским учреждением и Шемаха стала уездным городом.

Рад землетрясений привнес Шемаху в упадок, а национальные землетрясения 1905 года нанесли удар благополучию города—ряд кварталов тогда был разрушен. Город был основательно разрушен и при господстве мусавитов. Город был приведен в такое состояние, что даже административные учреждения Шемахи принуждены были отойти отсюда, так же и в шахинцы.

Так продолжалось до прихода советской власти, которая поставила себе задачей восстановить то, что бы то и стало разрушенным городом.

В 1921 г. приступили к работе на отведенных средствах торгшело работу в течение почти двух лет.

В 1924 г. была создана чрезвычайная комиссия по восстановлению разрушенных городов Азербайджана. В результате работ этой комиссии мы имеем уже некоторые достижения.

В настоящее время отведено более 300 участков под застройку для пострадавших от пожара крестьян окрестных деревень. Шемаха в своем городе отведено 120 участков для жителей.

Уже приступили к восстановлению и ремонту 5 домов под гос. учреждения. В настоящее время восстановлено 50 домов, производится ремонт водопровода.

Шемаха уже имеет телефонную связь с преши участками, а в недалеком будущем в городе будет связана телефонно и остальные районы участка. Строительство идет полным ходом.

Постановлением ВЗС'а АССР недвижимые имущества города освобождены от налогов на 15 лет, а жители Шемахи—от всех других налогов на три года.

Направлений в Шемаху на постройку отпущены средства в кредит на 9 месяцев с уплатой в начале только одной трети стоимости.

Почти все участки от мусавитского проекта жителям на исключенной богатей, пожелавших в Баку, сейчас возвращаются в Шемаху. Жители занимаются в широких размерах садоводством, огородничеством, земледелием и животноводством. Железнодорожные работы 1000 сел.

Строительная деятельность могла бы оказать большую помощь в деле восстановления Шемахи и других разрушенных городов Азербайджана, конечно, при условии субсидирования этого дела государственным путем выделения для этой цели особого фонда.

Понимая, что плановый фонд не только в республиканском масштабе; вопрос должен быть поставлен шире, так как он касается и всей федерации.

Надо ожидать, что на это дело со временем будет ассигнована долгосрочная ссуда из общегосударственных средств СССР.



ШЕМАХА.—Армянская церковь, в которой оборудован клуб театр.

СССР и Венгрия

ОБМЕН ПОЛИТИЧЕСКИМИ ЗАКЛЮЧЕННЫМИ. ВЕНА, 19 марта. По официальному венгерскому сообщению, между советским правительством и Венгрии заключено новое соглашение об обмене политическими заключенными и военно-делами.

Похороны Сун-Ят-Сена

ПЕКИН, 20 марта. Китайские власти устроили все усилия для того, чтобы временно погребение Сун-Ят-Сена по поводу революционного характера. Несмотря на то, что оно вылилось в грандиозное demonstration с участием более 100.000 человек. Все улицы, окружающие госпиталь, уже с раннего утра были переполнены представителями делегаций от университетов, общественных и других организаций, а также от представителей профессий, а также от представителей различных партий и организаций, а также от представителей различных партий и организаций.

Суд над хулиганами

ЛОНДОН, 20 марта. Перед уголовным трибуналом Америки предстали: Вильям Коури—вагдерс гаража, Мак-Ишлен—торговец хлопком, Давид Браунфильд—коммивояжер и Носиф Браунер—портной, по обвинению в нападении и незаконном задержании Нолита. Обвинительный акт отмечает, что Браунер был главным действующим лицом, а Коури управлял автомобилем, уезжая на место. Обвиняемые освобождены под залог, дело отложено слушаться до 2 апреля.

Наступление капитала в Дании

Предприниматели объявляют локут. КОПЕНГАГЕН, 19 марта. Политика премьер-министра и министра внутренних дел Борсберга взять на себя сотрудничество между союзом работодателей и профсоюзами не привнесло результатов. Работодатели выказались за немедленное выступление в силу локута.

Положение катастрофическое

КОПЕНГАГЕН, 19 марта. Пленум центрального комитета реформистских центральных профсоюзных организаций выразил, в котором указывается, что истинная причина обвалного предвзвешательства локута есть желание нанести удар рабочему классу и ослабить профсоюзы. Ответить всеобщую забастовку, воззвание заявляет, что рабочие должны прибегнуть лишь к отдельным забастовкам.

Истинные цели предпринимателей

КОПЕНГАГЕН, 19 марта. Пленум центрального комитета реформистских центральных профсоюзных организаций выразил, в котором указывается, что истинная причина обвалного предвзвешательства локута есть желание нанести удар рабочему классу и ослабить профсоюзы. Ответить всеобщую забастовку, воззвание заявляет, что рабочие должны прибегнуть лишь к отдельным забастовкам.

Собрание московского пролетариата

МОСКВА, 20 марта. Многолюдное собрание московского пролетариата по поводу лозунга Парижской Коммуны и дня Мюллера, заслушав доклад представителей компартии Польши, Домбала, о свирепствующем в Польше большевизме, вынесло резолюцию, в которой резко осуждало большевизм и призывало польского пролетариата и крестьян всего мира поддержать пролетариат и все революционное движение Польши всеми мерами в их борьбе с большевизмом. Собрание шло пламенный привет Лануцкому и всем польским буржуазно-шляхетского режима.

Дело Лануцкого

письмо лануцкого. МОСКВА, 20 марта. Лануцкий прислал на торжестве в Праге письмо рабочим Добролюбову, Бесселю и Нольде письмо, в котором пишет:

Шемаха-Красный Ширван

Много сподвиг гонимый на нас с селами развалины ханских дворцов и шемахинской крепости.

Розенфельд—защитник Лануцкого

МОСКВА, 20 марта. По полученной испослом МОПРа телеграмме, известный польский адвокат Розенфельд уехал в Прагу для защиты Лануцкого.

Дело Лануцкого

письмо лануцкого. МОСКВА, 20 марта. Лануцкий прислал на торжестве в Праге письмо рабочим Добролюбову, Бесселю и Нольде письмо, в котором пишет:

Шемаха-Красный Ширван

Много сподвиг гонимый на нас с селами развалины ханских дворцов и шемахинской крепости.

Розенфельд—защитник Лануцкого

МОСКВА, 20 марта. По полученной испослом МОПРа телеграмме, известный польский адвокат Розенфельд уехал в Прагу для защиты Лануцкого.

Дело Лануцкого

письмо лануцкого. МОСКВА, 20 марта. Лануцкий прислал на торжестве в Праге письмо рабочим Добролюбову, Бесселю и Нольде письмо, в котором пишет:

Шемаха-Красный Ширван

Много сподвиг гонимый на нас с селами развалины ханских дворцов и шемахинской крепости.

Розенфельд—защитник Лануцкого

МОСКВА, 20 марта. По полученной испослом МОПРа телеграмме, известный польский адвокат Розенфельд уехал в Прагу для защиты Лануцкого.

Дело Лануцкого

письмо лануцкого. МОСКВА, 20 марта. Лануцкий прислал на торжестве в Праге письмо рабочим Добролюбову, Бесселю и Нольде письмо, в котором пишет:

Шемаха-Красный Ширван

Много сподвиг гонимый на нас с селами развалины ханских дворцов и шемахинской крепости.

Розенфельд—защитник Лануцкого

МОСКВА, 20 марта. По полученной испослом МОПРа телеграмме, известный польский адвокат Розенфельд уехал в Прагу для защиты Лануцкого.

Дело Лануцкого

письмо лануцкого. МОСКВА, 20 марта. Лануцкий прислал на торжестве в Праге письмо рабочим Добролюбову, Бесселю и Нольде письмо, в котором пишет:

Шемаха-Красный Ширван

Много сподвиг гонимый на нас с селами развалины ханских дворцов и шемахинской крепости.

Розенфельд—защитник Лануцкого

МОСКВА, 20 марта. По полученной испослом МОПРа телеграмме, известный польский адвокат Розенфельд уехал в Прагу для защиты Лануцкого.

Дело Лануцкого

письмо лануцкого. МОСКВА, 20 марта. Лануцкий прислал на торжестве в Праге письмо рабочим Добролюбову, Бесселю и Нольде письмо, в котором пишет:

Шемаха-Красный Ширван

Много сподвиг гонимый на нас с селами развалины ханских дворцов и шемахинской крепости.

Розенфельд—защитник Лануцкого

МОСКВА, 20 марта. По полученной испослом МОПРа телеграмме, известный польский адвокат Розенфельд уехал в Прагу для защиты Лануцкого.

ГОСОПЕРА.

22 марта, в воскресенье, 1-я гастроль известного баритона премьеры московских и ленинградских академических театров.

С. И. МИГАЯ

ВЕРВЯНОВ ОНЕГИН. 24 марта - ВТОРАЯ ГАСТРОЛЬ ЭДАМЭРНЭ



ГОСОПЕРА. вечер ЛАДО НАВСАДЗЕ Баядерка.

В воскресенье, 22 марта, 1-я гастроль известного баритона, премьеры ленинградских и московских академических театров С. И. Мигая "Евгений Онегин".

ТЕАТР РУСТАВЕЛИ СУББОТА, 21-го МАРТА, Мальштрел. В воскресенье, 22 марта, на уславление фонда физкультуры сужавшихся театров "СИНАТЛЕ" I часть.

ДОМ РАБОТ. ПРОСВЕЩЕНИЯ. В воскресенье, 22 марта, обходительный концерт знаменит. пианиста С. БАРЕР.

Устраивается. Завтра, 22 марта, в академ. театре им. "РУСТАВЕЛИ" Большое ДЕТСКОЕ УТРО.

НОВЫЙ ТЕАТР. Пр. Руставели, № 23. Сегодня премьеры! 12-я новая программа.

СПЕКТАКЛЬ ТРЕТИЙ НОВЫЙ КЛУБ. Дворцовая, № 5. Ростовский Армянский Коллектив муз. ком. под управлением М. Д. Вашири.

Цирк БЕНЕФИС. Суббота, 2 марта, в ознаменование успешного выступления БР. ТАНТИ.

Театр КИНО "П-А-Л-А-С" ввиду колоссального успеха лучшей фильмы "АБОРТ" Социальная драма в 7-ми частях.

Кино "МИНЬОН". В ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22-го МАРТА, дневные сеансы для детей "ТЕПЛАЯ КАМПАНИЯ".

ОТ ПЕРСИДСКОГО ГЕНЕРАЛЬНОГО КОНСУЛЬСТВА В ТИФЛИСЕ. По случаю праздника "Новруз Байрама" в субботу, 21 марта.

Отмена и изменение движения поездов. Ввиду малонаселенности поездов, впрямь до особого распоряжения с 17 марта поезда №№ 21 и 22 между ТИФЛИСОМ И ЗРИВАНЬЮ.

Настоящим Правление Бакинского Городского Банка извещает своих акционеров, что во вторник, 24 марта с. г., в 6 час. веч., в помещении Банка по ул. Троцкого, № 5, назначается общее собрание акционеров.

И МЕТРИЧЕСКОЙ СИСТЕМЕ. 1. На основании в 5-то постановления ЗОНК от 28 июня 1924 г. за № 41, все учреждения, предприятия, государственные, общественные и частные, а равно и частные лица.

Продаются РОДЛЬ пов. будет, зеркала и платки, шапки, галстуки, манжеты, бижутерия, самок, елки и др. вещи.

МЕДИЦИНСКИЙ УКАЗАТЕЛЬ. Зубо-врачебные кабинеты З. И. ОРНАТСКОЙ Анастасовская, 12.

ОБ'ЯВЛЯЕТСЯ, что в гор. Баку по Набережной Губанова, 3, в Управлении Санаториями и Домами Отдыха Азнефти в 12 час. дня 23 марта 1925 года состоится ТОРГИ.

В КАХЕТИИ Гурджаанское Епо ст. Гурджаани Ках. ж. д. предлагает всем Государственным кооперативным учреждениям и частным лицам Кахетинское вино высшего качества.

Грузинское Государственное Торговое Пазовое Товарищество (ГРУЗГОСТОП) настоящим объявляет, что в воскресенье, 22-го марта с. г., в правлении Грузгосторга и во всех его тифлиских магазинах РАБОТА БУДЕТ ПРОИЗВОДИТЬСЯ В ОБЫЧНОМ ПОРЯДКЕ.

ОПЫТНЫЙ УЧИТЕЛЬ обучает грузинскому языку в кратчайший срок. ВЕРВЯНОВ ОНЕГИН, № 3. 3451 2-1

Отдел Портов ЗКВ настоящим объявляет, что в 2 час. дня, 30 марта с. г. в помещении Отдела по пр. Руставели, в д. № 27, состоится ТОРГИ.

Во вторник, 24 марта 1925 г., в 4 ч. дня, состоится 1-е торги, по которым выданы судья-авансы из 3-го комисс. маг. гор. Лонбарда.

Доктор И. В. ПИНС. Прием по ангуштуру и нервным болезням от 9 до 11 ч. утра и от 4 до 7 ч. в. Елисаветинская ул., 50, ур. Федоровской. 2542-2-20

Доктор А. И. Катанян принимает больных по внутренним и нервным б. Спешная помощь по мелочным и ишимым болезням.